Открытое письмо Президенту Соединенных Штатов Америки 
г-ну Бараку Обаме
с просьбой о помощи частным инвесторам в строительство домов в России (в г. Москве 11 микрорайона Южного Тушина)
Белый дом
1600 Pennsylvania Avenue NW
Вашингтон, DC 20500

от частных инвесторов России в строительства домов11 микрорайона Южного Тушина г. Москвы

Адрес?

www.utushino.ru
e-mailutushino@gmail.com
Уважаемый г-н Барак Обама!

Мы знаем Вас, как Президента Соединенных Штатов Америки, всегда защищающего права граждан своей страны и граждан других стран.
Мы – частные инвесторы России в строительство жилых домов в г. Москва микр-11 Южного Тушино понимаем Вашу занятость, но просим помочь в сложившейся ситуации, в которой оказались наши семьи, так как уже не знаем куда обращаться.

В 2005 году мы доверились официальному постановлению Правительства Москвы №640 ПП от 13.08.2002 г. (о реконструкции и постройке 9-ти жилых домов в 11 микрорайоне Южного Тушина города Москвы) и инвестировали данное строительство через инвестора-застройщика, назначенного Правительством Москвы для строительства данного микрорайона.

Планируемый срок окончания строительства был указан наших договорах как конец 2006 года. На сегодняшний день построен и заселен только 1 дом из 9-ти. На месте застройки до сих пор не снесены старые дома. Инвестиции исчезли. Глава фирмы застройщика находится под следствием. Официальные власти, выбравшие эту фирму и разрешившие ей собирать деньги, не хотят решать данный вопрос и нести ответственность.

Наши дети не понимают, почему 6 лет не строятся их дома, оплаченные родителями. И мы не очень хотим объяснять им, что их семьи обмануло государство. Среди нас - инвесторов есть люди, которые хотят создать свои семьи, родить детей, но им негде жить, их квартиры не построены.

Самое печальное, что среди нас были инвесторы пожилого возраста, желавшие дожить свою жизнь в своих новых квартирах, но не дождались.

Мы неоднократно обращались с письмами о помощи к Правительству Москвы, к Президенту России Д. Медведеву и премьер-министру В.Путину, проводили митинги и пикеты, стараясь привлечь внимание первых лиц государства к нашему бедственному положению. А чиновники отвечают, что стройка идет, хотя ничего не меняется.

Нам непонятно отношение государственной власти к инвесторам (гражданам и не гражданам России, инвестирующих в экономику России.

С какой целью планировалось привлечение денежных средств частных инвесторов на проведение реконструкции и строительства нового микрорайона 11 Южного Тушина г. Москвы России – большой вопрос? 

Как можно говорить о привлечении иностранных инвесторов, если в России обманывают своих, российских?
Терпеть такую ситуацию очень тяжело. Мы вместе с членами наших семей теряем здоровье, а иногда и жизнь.

Нам известно о ваших дружеских отношениях с первыми лицами нашего государства г-ом Д. Медведевым и г-ом В. Путиным.

Г-н Барак Обама, пожалуйста, помогите нам!

Мы просим Вас обратить внимание Президента Российской Федерации г-на Д. Медведеву и Премьер-Министра г-на В. Путина на несоблюдение прав граждан России, определенных в 1 и 2 пунктах статьи №40 Конституции Российской Федерации:

1. Каждый имеет право на жилище. Никто не может быть произвольно лишен жилища.

2. Органы государственной власти и органы местного самоуправления поощряют жилищное строительство, создают условия для осуществления права на жилище.

и необходимости обеспечить выполнение официального Постановления Правительства Москвы №640 ПП от 13.08.2002 года с целью построить наши дома для наших семей.

Спасибо за понимание. Надеемся на Вашу помощь. 

С благодарностью и надеждой,

Частные инвесторы России в строительство домов 11 микрорайона Южного Тушина г. Москвы.

